



«Газпром – детям»

В четверг на территории Коломиногривской школы открылся первый в районе современный пришкольный стадион с площадками для занятий легкой атлетикой и спортивными играми. Все это стало возможным благодаря участию в социальной программе «Газпром» – детям».

Стадион не большой, но пропускная способность этого сооружения и его функциональные возможности позволяют пользоваться им всем любителям здорового образа жизни, которые проживают в Коломинских Гривах. Поэтому при разумном подходе этот объект удовлетворит потребности как детей, так и взрослого населения на долгие годы.

Фонд «Газпром – социальная инициатива» подобные проекты реализует по поручениям ПАО «Газпром». В основе этих поручений лежит кропотливая работа председателя правления ПАО «Газпром» с главами субъектов Российской Федерации и Томская область здесь не исключение, – отметил в приветственном слове Александр Вячеславович Шурупов, заместитель генерального директора по перспективному развитию ООО «Газпром трансгаз Томск». – За годы практика сложилась очень хорошая, ее знают не только в области, но и на уровне федерального министерства спорта. Работа в этом направлении будет продолжена, так как в комплексе она дает достойный результат. Думаю, что это не последний наш подарок жителям Чаинского района.

С приветственным словом к жителям Коломинских Грив и гостям села обратились Максим Викторович Максимов, начальник Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Томской области, и Александр Александрович Коста-

рев, Глава Чаинского района.

Спортивный объект построен в кратчайшие сроки, с момента начала работ прошло менее трех месяцев, и вот сегодня мы открываем лучший на сегодняшний день уличный спортивный объект в районе. Уверен, что новое спортивное сооружение даст не только возможность детям и взрослым каждый день в шаговой доступности заниматься наиболее массовыми видами спорта, но и даст толчок к возрождению спортивных традиций, которыми славилась Коломинские Гривы, – отметил в своем приветственном слове Александр Александрович Костарев. – Сегодня мы сердечно благодарим за прекрасный подарок и говорим спасибо руководству Томской области и лично Владимиру Владимировичу Мазуру, Губернатору Томской области, руководству и сотрудникам «Газпрома» и «Газпром трансгаз Томск», а также подрядной организации, которая непосредственно занималась строительством спортивного объекта. Большое всем спасибо!

Наша справка: Школьный стадион размером 82х38 метров, построенный по проекту «Газпром – детям», предназначен для спортивных занятий по футболу, легкой атлетике, баскетболу, волейболу и другим видам спорта. Он включает в себя мини-футбольное поле с искусственным газоном размером 40х24 метра, легкоатлетические дорожки с покрытием из резиновой крошки, прыжковую яму, волейбольную и баскетбольную площадки с синтетическим покрытием, сектор для гимнастических упражнений, зону воркаута и трибун на 24 места. Стадион обнесен оградой и имеет искусственное освещение. ■

